
 

 

 
 

 
 

Fishmore Hall Wine List 
 
 
 
 

 Our wine list has been carefully created for you  
by our Restaurant and Kitchen team.  

 
We have sourced wines from our preferred wine merchants such as 

Juckes of Worcester, Nickols and Perks and Tanners Wine Merchants.  
Our wine selection has been created to highlight classic wines from the 

Old World, most popular wines from New World and of course  
some of our favourites.   

 
To complement the food, our Kitchen and Restaurant team offer 

recommendations from our extensive wine list, including flights of wines 
to accompany each course on the menu.  
Please feel free to ask for help or advice. 

 
Ѵ - Vegan  

 
 
 

‘’Most of days I juggle everything quite well,  
on the other days there is red wine.’’ 

 
R. Birmingham 

 

 



 

 

Recommended Wines by the Glass 

 
Glasses of wine are served as 175ml measures unless otherwise requested 

 

Champagne & Sparkling   Bottle  Glass 

     125ml 

101 Prosecco Borgo Alato, NV  Italy  £37.00  £6.95 

120 Gusbourne, Brut Reserve, 2019 England £60.00  £11.00 

121 Gusbourne, Rose, 2018 England £65.00  £12.00 

109 Irroy  Champagne £55.00  £10.50 

114 Taittinger, NV  Ѵ Champagne £66.00  £12.75 

104 Taittinger Rose, NV  Ѵ Champagne £75.00  £14.00 

White   Bottle Glass Glass 

    175ml 125ml 

249 Pinot Grigio, Robina, 2022 Ѵ Italy £30.00 £7.95 £5.75 

260 Unoaked Chardonnay, Bushranger, 2021  Ѵ Australia £32.00 £8.50 £6.00 

219 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château 
du Cléray, 2021 

France £34.00 £8.95 £6.50 

239 Torrontes, Bodega Colome Salta  Argentina  £39.00 £10.25 £7.25 

236 Sauvignon, Allan Scott, Marlborough, 2022  New Zealand £46.00 £11.45 £9.00 

210 Petit Chablis, Domaine La Motte, 2021 France £49.00 £11.95 £9.25 

240 Paradoux Mendoza Blend, Bodega Altocedro 
Alandes 

Argentina £59.00 £13.95 £10.95 

231 Riesling, The Contours Pewsey Vale Single 
Vineyard Eden Valley, 2015 

Austrailia £67.00 £15.75 £12.25 

Rosé   Bottle Glass Glass 

    175ml 125ml 

306 Piquepoul, Les Vignobles Foncalieu, 2020 France £36.00 £9.50 £6.85 

307 Los Haraldos Malbec Rosado, 2021                                                   
  

Argentina £32.00 £8.50 £6.00 

Red  Bottle Glass Glass 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  175ml 125ml 

460 Merlot, Casa Santiago, 2021 Chile £29.00 £7.75 £5.50 

442 Malbec, Caoba, 2021 Argentina £38.00 £10.00 £7.00 

452 Zinfandel, Burlesque Old Vine, 2020 USA  £38.00 £10.00 £7.00 

438 Pinot Noir, Mountford Estate, 2019 New Zealand £48.00 £11.75 £9.00 

459 St. Emilion, Grand Cru, Les Terrasses, 2017     France £62.00 £14.50 £11.45 

458 Saint Julien, Duluc de Branaire Ducru, 2016 France £75.00 £17.50 £13.50 

403 Gevrey Chambertin, Les Cazetiers, Louis Jadot, 
Burgundy, 2007 

France £115.00 £27.00 £19.50 



 

 

Sparkling Wine 
 

 
 

Italy 
 

101 Prosecco Borgo Alato, NV               £37.00 
Light silver colour, sparkling, lovely fresh aromas and bouncy, medium dry flavours with a light 
texture. 

 
English Sparkling Wine 
 

 
“Making exceptional wine takes craftsmanship, respect for nature… and 

uncompromising attention to detail.” 
Andrew Weeber, Gusbourne Founder 
 

Gusbourne planted their first vines in 2004, their vision “to create the finest vintage wines using 
grapes exclusively from our own vineyards”. 
They grow the highest quality Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier grapes across the 
Gusbourne Estate, with 60 hectares in Appledore, Kent and 30 hectares next to the Goodwood Estate 
in West Sussex. These predominantly Burgundian clones yield smaller volumes of intensely flavourful 
fruit, which thrive in our unique microclimates. This exceptional produce is the vital first ingredient in 
making their award-winning sparkling wines, all crafted using the traditional method. 
Gusbourne sparkling and still wines have been wining prestigious national and international industry 
awards every year since 2006 
 

120 Gusbourne, Brut Reserve, 2019                                           £60.00 
Bright gold in colour, this blend highlights red fruit aromas of cherry and strawberry, which then 
develop into attractive fresh pastry notes with a touch of cinnamon and spice. With a bright streak of 
citrus fruit, the palate is clean and fresh whilst giving tones of soft stone fruit and a long, refreshing 
finish. 
 

121 Gusbourne, Rose, 2018                                            £65.00 
Perfect to start, perfect as an accompaniment and perfect to finish.   Enjoy the fruit forward nature 
of the wine on its own or paired with fresh salads, light cheese and summer fruits. Delicate pink in 
appearance, with soft summer berries and floral notes on the nose. The palate shows bright red 
fruits, driven by ripe strawberries, fresh cherries and redcurrants, with a crisp freshness and creamy, 
rounded texture on the finish. 
 

122 Gusbourne, Blanc de Blanc, 2017                                          £75.00 
A bright golden colour with a delicate mousse, the Gusbourne Blanc De Blancs has classic 
Chardonnay aromas of green apple, citrus and mineral notes combined with buttered toast and Tarte 
Tatin richness from extended lees ageing.  
 
 
 
 
 
 



 

 

Champagne  
 
 
Taittinger 
 

109 Irroy                                              £55.00 
This champagne has a beautiful, sparkling, light-golden colour, with greenish reflections, powerful 
and subtle sparkle. The aroma is mineral, fresh, reminiscent of fresh green apple flavour is fuller, 
with a long finish. 
 

114 Taittinger  Ѵ                 £66.00 
The brilliant body is golden yellow in colour. The bubbles are fine, while the foam is discreet yet 
lingering. The nose, very open and expressive, delivers aromas of fruit and brioche. It also gives off 
the fragrance of peach, white flowers (hawthorn, acacia) and vanilla pod. The entry onto the palate is 
lively, fresh and in total harmony. This is a delicate wine with flavours of fresh fruit and honey. 
 

104 Taittinger Rose                  £75.00 
A blend of various Champagne wines from several harvests, with a delightful pink hue in colour and a 
nose of fresh red berries. It is well balanced, with a fine mousse, and subtle red fruit flavours on the 
palate. 
 

 
 

Veuve Clicquot 
 

111 Veuve Clicquot Ponsardin, Yellow Label  Ѵ            £75.00 
Established in 1772, the Veuve Clicquot benefits from a long history but has also benefited from 
being operated by Madame Clicquot, who at the age of 27 came into control of the House after her 
husband passed away. With its complex biscuity flavours and fine mousse the Yellow Label of Veuve 
Cliquout is a given at times of celebration.  
  

112 Veuve Clicquot, 2012               £85.00 
Veuve Clicquot vintage Champagne is seriously rare. They only make it in exceptional years, so you 
can be sure that it's something special. Each release is eagerly awaited by Champagne fans in the 
know - and it doesn't disappoint. This is clear, pure and intense with a complex nose of brioch and 
biscuit. Its balancing salinity makes it an ideal pairing for oysters. 
 
 
 

Moët et Chandon 
 

105 Moët et Chandon, 2013               £75.00 
An energetic champagne with autumnal aromas, Grand Vintage 2013 has spent at least five years in 
the cellars, developing a finely tuned balance between age and vivacity. 

 
 
 



 

 

Half Bottles  
Champagne  
403 Ayala                                                                                                                                              £35.00 
The sister to Bollinger, this champagne is pale gold in colour with a fine mousse. This wine is rich and aromatic 
on the nose. On the palate, it is well balanced and shows great finesse and complexity. 

 
White 
508 Muscadet Sevre & Maine, Domaine Le Fief de la Brie, France 2020 Ѵ                            £19.00  
An attractive white with crisp acidity that is ideal with seafood 
 

507 Sauvignon Blanc, Pask 'Gimblett Gravels' Hawke's Bay 2019                     £18.00 
A typical New Zealand Sauvignon with opulent, ripe, tropical fruit and all the classic Sauvignon character one could 
wish for. This is from the Pask winery on the outskirts of Hastings 
 

502 Sancerre, André Dezat et Fils 2020        £29.00 

André Dezat and his sons produce one of the best Sancerres we have tasted; it is dry, fruity with a wonderfully 
delicate bouquet and great length. Their vineyards have three different types of soil which give added complexity. 
 

504  Chablis, Les Valéry, Jean Durup 2020  Ѵ                                                                                 £32.00 
This is textbook Chablis from one of the area's most successful producers. It has green-tinged hues, an elegant 
slightly steely quality with aromas and flavours of freshly baked brioche. 

 
Red 
513 Beaujolais, Jacques Charlet, France, 2018      £19.00 
White flower aromas are followed by raspberry flavours in the mouth. 
 

512 Cotes du Rhone, Domaine de l’Amandine, Seguret 2018 Ѵ       £25.00 
A perfumed nose of ripe black cherry, spicy cranberries and red currants 
 

514 Montagne St. Emilion, Château Montaiguillon, France, 2018                £29.00 
Red fruit character of plums, blackcurrants and cherries backed up by good structure and ripe tannins 
515 
 
 

Rosé Wine 
France 

301 Piquepoul, Les Vignobles Foncalieu, 2020 Ѵ               £36.00 
A dry, elegant pale pink Rosé, made from the rarely used Piquepoul Noir grape, packed with refreshing red fruit 
flavours with a strong strawberry nose.  
 

304 Sancerre Rosé, Domaine Andre Dezat, 2020                     £50.00 
The rosés of Sancerre are made from Pinot Noir, not so surprising as Sancerre is closer to Burgundy than to 

Muscadet. This dry rosé is deliciously light with strawberry fruit. 
 

Italy 
305 Pinot Grigio Mirabello, 2021 Ѵ                 £29.00 
This is an off-dry, fruity rosé, with plenty of strawberry flavours and lively, refreshing acidity.  
 

Chile 
306 Adobe Reserva Rose Rapel Valley -Organic, 2021Ѵ                          £35.00 
This pale rose is easy-drinking, soft, dry and refreshing.  Gentle summer fruit flavours with a hint of pink grapefruit. 
 

Argentina 
307 Malbec Rosado, Los Haroldos, 2021 Ѵ                                                 £32.00  

A bright nose of strawberries and cherries. The palate is creamy but light and refreshing with plenty of red fruit and 
just a delicate hint of sweetness 



 

 

 

White Wine 
 

France  
 

203 Viognier Domaine de La Baume Elisabeth Languedoc, 2020                                          £29.00 
A fresh and fruity white wine with citrus, peach and apricot flavours. It carries a beautiful bouquet of fresh  
apricot and white peach that leads to a full savoury palate with a hint of white pepper. 
 

207 Picpoul de Pinet, Beau Flamant, 2021                           £30.00 
Known as the "Chablis of the South", the wines of Picpoul de Pinet are crisp, bright and refreshing.  A range of 
hills protect the appellation of Picpoul de Pinet from the North Western winds, while the coastal winds from 
the Mediterranean temper the summer heat. Floral and tropical fruit notes on the nose. On the palate this 
crisp, dry white has plenty of stone fruit, melon, and zesty notes. The soft citrus fruit is tempered with an 
intense minerality giving a long, refreshing finish. 
 

219 Muscadet de Sèvre et Maine Sur Lie, Château du Cléray, 2021   £34.00 
Steely and focused, well defined citrus and stone fruit, flowing seamlessly into notes of wet stone. Dry and 
incisive on the palate, with great length and a hint of mint.   

 

229 Pinot Gris, Turckheim Reserve, Alsace, 2020 Ѵ                                                                £37.00 
Made with carefully selected grapes, this is a rich, ripe and rounded, although still dry, wine. Pale golden 
yellow with floral and spice aromas, very textural with a long, slightly smoky finish. 
 

204 Chenin Sec Anjou La Chapelle Chateau de Fesles Loire, 2017                                        £38.00 
A rich, honey and almond-flavored wine, this is deliciously ripe. 
 

206 Gewurztraminer Alsace Jean Remy Haeffelin, 2019                                                         £39.00 
A nice Gewurztraminer, classic, very zesty wine with aroma of flowers, spice and herbs. As always, significantly less 
acidic than the Riesling grape. 
 

205 Chablis Domaine Fournillon Burgundy, 2018                                                                    £42.00 
This is an intense and mineral driven Chablis which consist of crisp acidity, green apples. 
 

210 Petit Chablis Domaine la Motte, 2021                                              £49.00 
Ripe lemon on the nose. The palate is well balanced with fresh zesty fruit and a long citrussy finish, 
remarkable elegance and finesse. Far superior than the name 'Petit' might suggest. 
 

245 Sancerre, Domaine du Pré Semelé , 2021                                   £52.00 
A classic Sancerre with crisp, crunchy grapefruit and lime citrus flavours and a gently herbaceous element 
adding complexity. There is a mouthwatering, saline minerality to the long finish. 

 

255 Pouilly Fumé, Jean Pabiot, Domaine des Fines Caillottes, 2020                                    £54.00 
Some of the best of modern vinification techniques with 5 generations of knowlege. This Estate gives a wine with 
excellent fruit and classic flintiness from some of the best vineyards in Pouilly. 
 

208 Chablis Premier Cru, Domaine Daniel Séguinot Fourchaume 2021          £65.00 
Just 4ha on south-west facing Kimmeridgian slopes, these grapes are brought to full ripeness despite the 
marginal climate. Fine fruit with an abundance of texture there is also finesse and a classic nervy edge to the 
finish. This vineyard is still run by Daniels daughters on fabulous old vines. 
 

209 Saint Romain Blanc Joseph Drouhin Burgundy, 2017                                      £75.00 
A very typical wine, representative of its terroir. A nice white golden hue, sometimes with a greenish touch. 
Very fine aromas of white flowers (honeysuckle) and ripe fruit (yellow plums), evolving towards honey and 
gingerbread. On the palate, straightforward and lively at first, then a certain roundness. A mineral "pebbly" 

quality is the hallmark of Saint-Romain.". 
 

214 Meursault, Henri Boillot, 2015                                               £115.00 
From the Côte d’Or this just exudes sunshine - the colour, the intense tropical fruit tempered by a lime 
stream with notes of parsley and fresh coriander leaves, just enough oak to add a crumb of biscuit and 
nothing in there that doesn’t need to be - works impressively well! 
 



 

 

 
 

White Wine Continued 
 

 
Italy 
 

249 Pinot Grigio, Robinia, 2022  £30.00 
Lightly honeyed spicy nose with distinct floral, apple and citrus notes. A touch of white spice, green olive and 
almond. It shows nutty flavours with crisp, lemon. A great finish. 
 

223 Gavi, Tenuta del Melo, 2020   £38.00 
Made with the Cortese grape. Fresh and floral with honeyed tones. 
 

259 Viognier, Fina 'Vola Vola' Sicilia IGP, 2021                                                                           £41.00 
Straw coloured, a very, very silky texture with loads of weight, this is a great example of Viognier. Bruno Fina, 
grows grapes at 750m, ensuring that delicate orange and apricot aromas are kept intact 
 

220 Soave Classico, Pieropan Veneto, 2021                £46.00 
Brilliant straw yellow colour with greenish hints with a good depth of fruit on the palate, nicely balanced 
by a zingy acidity that enhances its long length.  

 

Spain 
 

224 Albarino, La Val Orballo, Rias Baixas, 2021                                                   £37.00 
Very bright and pale lemon in colour. Fruity citrus aromas blend with fragrant mountain herbs on the nose. 

225 Rioja Blanco, Muga, 2021                  £39.00 
Stylish, fresh and plump white Rioja made in a fruity style with a very light touch of oak. 
 

Portugal  
 

227 Vinho Verde, Vila Nova, 2021                £28.00 
Influenced by its cooling Atlantic climate, Casa de Vila Nova is located in the sub-region of Sousa in the north of Portugal 
just inland from Porto.  Off-dry, with the classic spritz, Vila Nova's Vinho Verde has floral and citrus aromas leading on 
to a palate with more bright, citrus acidity and a lingering finish. 
 

Germany 
 

213 Weingut Hanewald Schwerdt Riesling Kalkriff Trocken Pfalz, 2019                               £38.00 
Clear, straight fruit, fresh planty notes, fine, lively acidity, citrus tones on the palate, some grip, quite clear minerality, 
floral traces, good to very good. 
 

Austria 
 

202 Weingut Ecker Eckhof Gruner-Veltliner Schlossberg Wagram, 2019                             £40.00 
Stone fruit, some classic white pepper and lemon/lime citrus. Clean and fresh with good palate weight and a touch of 
spice. 
 

South Africa 
 

251 Chenin Blanc, Boars Kloof, 2022                                                            £29.00 
Peppery and aromatic, with tropical fruit flavours of ripe fig and melon backed up with crisp, refreshing acidity. 
 

238 Sauvignon Blanc, Circumstance Stellenbosch, 2021                          £46.00 
Crushed laurel on the nose along with lime and gooseberries and a lightly salty tang with good concentration of citrus 
and stone fruit characters and fennel hints. 
 



 

 

 
 
 

White Wine Continued 
 

 
 
Australia 
 
 

260 Unoaked Chardonnay, Bushranger, 2021 Ѵ                                   £32.00 
Rich and creamy mouth feel that leads to lovely soft tropical fruits and orange zest on the palate. 
 
 

201 Riesling, Barry and Sons, 2020                                                                                               £43.00 
The Barrys have amassed one of the largest family holdings in Australia's Clare Valley, which is particularly good Riesling 
country. Whiffs of lime and citrus and a zesty mineral palate to drink now or have patience. 
 

235 Viognier, Yalumba Samuel's Collection Eden Valley, 2020         £46.00 
A wonderfully aromatic, fruity and balanced white wine with the texture  wonderful silky and creamy. 
 

231 Riesling, The Contours Pewsey Vale Single Vineyard, Eden Valley, 2015 £67.00 

Pale straw in colour with green hues. Intense classic lemon aromas, with a hint of white flowers. Bottle aged 
characters of toast, clove oil and lemongrass emerge and combine with the still fresh citrus and white flowers of 
its youth. The palate has great length and depth with concentrated power and fresh, pristine lime juice overlaid 
with toasted brioche, sage oil and lime marmalade. 
 

New Zealand 
 

230 Pinot Gris, Matawhero Single Vineyard Gisborne, 2020                                                   £46.00 
Full bodied, aromatic white, with ripe pear, honeysuckle, figs, almonds and spice with a soft, round texture and lovely, 
dry finish. 100% Pinot Gris from Matawhero's Briant vineyard in Gisbourne. 202 was a great growing season here and 
with plenty of ripeness the wines are really singing. 
 

236 Sauvignon Blanc, Allan Scott, Marlborough, 2022                      £46.00  
 

Fresh, zesty, juicy and full, this fruit-driven new world style wine will excite the senses without the racy overload. 
Tropical fruit with a fresh herbaceous character balanced with zesty passionfruit and a dry finish. A crisp refreshing 
wine, that shows the Ture terroir characters of the soils and area it comes from. 
 

Argentina 
 

239 Torrontes , Bodega Colome Salta, 2021 Ѵ                                            £39.00 
This has perfumed aromas of elderflowers, lemon blossom, green apples and melon. Medium-bodied with fresh acidity 
and a creamy, supple palate. Balanced and so drinkable, with no bitterness or pithiness. Vegan.  
 

240 Paradoux Mendoza Blend, Bodega Altocedro Alandes  £59.00 
The wine is crisp with a creamy texture. Aromas are candy citrus like lemon, herbal tea, fresh herbs, ripe peaches, hint 
of white pepper and a gentle crunchy nuts character.  The blend is Semillon (66%) and Sauvignon Blanc (34%) 
fermented in French oak barrel and aged on lees. 
  

USA 
 

256 Chardonnay, Wente 'Morning Fog', 2020 Ѵ                           £47.00 
 Bright and crisp flavours of pear, melon, citrus and green apple are balanced by subtle hints of toasty oak. 
 

  



 

 

Red Wine 
 

France 
417 Beaujolais-Villages, Rémi Benon 2020 Ѵ                                                                                                    £34.00 

Classically floral-tinged berry fruits, notes of redcurrant but also darker notes of plum.  Lively, fresh and vital, 
with good purity; there is ample weight in the mouth and a soft round finish showing its generous nature. 
 

456 Fleurie, Jules Du Souzy, 2020                                                                          £39.00 
Elegant, fragrant with expressive red berry fruit. Historically linked to the monasteries, this Chateau’s old vines 
give beautifully deep flavours, rich in raspberry and floral notes yet holding the typical structure of Fleurie.  
 

404 Graves, Chateau de Chantegrive, 2016                                                             £45.00 
One of the leading estates in the Graves has produced an elegant, balanced wine. Wood aging has added to the 
fruit tannins to give plenty of structure to go with the black-currant fruits 
 

406 Pinot Noir, Bourgogne Illumine Genetie, 2019                                                                                                    £47.00 
A refreshing soft berry fruit nose flows into the palate to offer flavours of wild strawberry in spring woodlands. 
Bright and exciting, this wine is both enticing and elegant, pretty with finesse.  
 

418 Chinon Rouge, Chateau de Coulaine Organic , 2020                                                       £48.00 
Chateau Coulaine produces this organic Chinon with young vines (over 5 years) and wild yeasts fermented in a 
concrete tank. As soon as the fermentation process is finished the wine is aged in old barrels and concrete. This 
method gives a rounded palate with refreshing acidity. This is a great expression of Cabernet Franc wine. 
 

459 St. Emilion Grand Cru, Les Terrasses, 2017                                     £62.00                                                     
Lots of soft, sweet fruit and very subtle tannins make this a very fresh yet rich outstanding Bordeaux.  
 

408 Moulinet Pomerol, 2008                                                                                               £65.00 
Château Moulinet is a classic Pomerol, focused on over 90% Merlot. It exhales aromas of red fruits, wild 
strawberries, and dark fruits, blackcurrants and blackberries. The palate is rounded yet elegant.  
 

413 Chateauneuf du Pape Domaine Lafond Roc-Epine, 2016                                               £75.00  
Ruby red in colour, this wine offers aromas of cinnamon, cooked fruits and morello cherry. On the palate, it is 
rich and firm, with notes of vanilla and pepper. A supple wine with a long finish. 

458 Saint Julien, Duluc de Branaire Ducru, 2016                               £75.00  
The 2016 Duluc de Branaire-Ducru is a soft, fruity wine with red/purplish berry fruit and floral notes retaining their 
youthful vibrancy. 
 

409 Chassagne Montrachet, Vielles Vignes, Bruno Colin, 2016          £87.00 
The nose is fresh and bright with notes and the very essence of red and black berries, pepper and earth, all 
embellished with a minty character sufficient to mention it. There is a very good volume and dynamism in the 
flavours, an attractive texture with density in the mid-palate. 
 

402 Margaux, Chateau Angludet, Bordeaux, 2014                                                                     £105.00 
An impressive vintage from a very consistent property. The fruit is ripe and succulent and well-balanced, good 
intense finish. Served at the royal table, hence the famous inscription that still appears on the label, le roi des 
vins, le vin des rois (“the king of wines, the wine of kings).  
 

403 Gevrey Chambertin, Les Cazetiers, Louis Jadot, Burgundy, 2007                                           £115.00 
Spicy, earthy, menthol, herbal, and strawberry aromas. A dry, tight, somewhat leaner palate with some chalky 
tannins and fresh acidity. Raspberry, carrot top, celery salt, spice, tobacco leaf, herbaceous and gamey flavours. 
This wine is ripe and ready to drink with perfect aging. 
 

412  Volnay, 1er Cru “Les Angles”, Domaine Louis Boillot & Fils, Burgundy, 2017           £145.00 
It has plenty of fruit on the nose: mint-tinged raspberry preserve and smudged strawberry. The palate has good 
substance with raspberry and blackberry notes, fine structure and what you might call a “solid” finish. 
 

414 Chapelle-Chambertin, Grand Cru, Drouhin-Laroze, Burgundy 2017                           £163.00 
Peppery with savoury, intense black fruit flavours and well integrated tannins, this is one of the earliest 
drinking of Domaine Drouhin-Laroze's stunning grand cru wines.  

 



 

 

Red Wine Continued 
Italy 
432 Chianti, Roccialta, 2022                                           £31.00  
Rich, velvety, full-flavoured and warming with hints of vanilla and raspberries on the nose.   
 

463 Montepulciano d'Abruzzo, Ancora, 2021                                                                                       £31.00 
Deep, ruby-red colour with violet highlights and a pleasant and fruity bouquet. Dry, and round on the palate 
with hints of red fruit. 
  

466 Barbera D’Asti, Rive,  Italy, 2017 Ѵ                                    £42.00 
Deep garnet hue, vibrant aromas of black cherries, prunes, chocolate and toasty oak, hint dried fennel.  
Vibrant redcurrants, black cherries and a touch of spice show through on the palate, which has a rich, 
 smooth taught acidity and fine oak texture 
 

421 Dolcetto D'Alba, Tenuta Cucco, 2018                                                     £47.00 
This 100% Dolcetto d’alba grape shows the fruity character of the Dolcetto d’Alba. The softness and the good balance 
between the fruit and the acidity gives the wine a light, red wine style. The palate is juicy, with very low tannins. The 
finish is refreshing with some berry and floral flavours. 
 

423 Valpolicella Classico, Superiore Monte Santoccio, 2019                                                      £55.00 
 It is pretty and perfumed with the tantalising bitter-sweet aromas of Ripasso in the background. Packed full of cherry 
and a beautiful sweet and sour balance. On the palate, a melange of summer fruits - raspberrys and strawberrys with a 
peppering of balsamic and a hint of green pepper. 
 

420 Chianti Classico, Fonterutoli Mazzei, 2016                                                                     £59.00 
Complex aromas of blackberry, exotic spice, menthol and a whiff of crushed violet, vanilla, licorice and mocha. 
Structured yet refined on the palate with in fine-grained tannins. 
 

422 Amarone della Valpolicella Classico, Capitel della Crosara, 2017                 £70.00 
 Intense deep ruby red in colour, with concentrated aromas of currants, blueberries and cherries. 
 

Spain 
424 Rioja Reserva, Azabache 2019               £38.00 
Vanilla and black fruits such as blackberry. Good structural palate, well balanced. Outstanding aromas of red fruits, hints 
of coffee and cocoa. Lots of volume and a long finish, red fruit and very fine tannins on the finish. 
 

425 Tempranillo, Valencia Clos de Lom, 2019                                                                       £50.00 
This wine shows a deep red cherry colour with violet hits. On nose we find intense aromas, a remarkable fruity 
and long-lasting character, such as red ripen fruit, blackberry, cassis and a slight subtle toast. Full-bodied, 
harmonious, elegant with palate-dusting tannins. Great acidity with a persistent aftertaste. 
 

426 Rioja Reserva, Muga, 2018                                                                                     £60.00 
The wine has a bright ruby-red colour with medium depth and a garnet rim. Intense and complex on the nose, where 
you can find primary fruit aromas of raspberry and blackberry, secondary aromas of vanilla and liquorice and a subtle 
hint of tertiary aromas such as chocolate and ripe fruit. 
 

Australia 

428 Shiraz, ‘House of Certain Views’ 2017                   £38.00 
Blackberry fruits meets smoky bacon and wait for those soft silky tannins to kick in. Pure velvet! 
 

427 Pinot Noir, Trentham Estate, 2020                                                                                           £42.00 
The palate is full and structured with rich plummy fruit. Tannins are fine giving a smooth mouthfeel. 
palate with dark and summer fruit compote flavours, along with some savoury, smoky bacon and dried herb 
notes. 
 

401 Shiraz, Barry and Son’s, 2016                                                                                                     £45.00 
A smooth easy drinking Shiraz with rich dark fruit flavours, full body and velvety tannins. A perfect drink for red 
meat and casual enjoyment. 

New Zealand 
438 Pinot Noir, Mountford Estate Liaison Canterbury, 2019                        £48.00 
The 2018 Liaison Pinot Noir, Mountford Estate is bright red with smoky notes and fruit flavours of red plums, leather, 
black cherry. It is complex with supple, grainy tannins and great length. Fermented in tanks using natural yeasts and left 
on skins for 30 days it is then matured in old French barrels for 24 months. 



 

 

Red Wine Continued 
 

Argentina 
442 Malbec, Caoba, 2021                                                                     £38.00  
Soft, elegant and persistent, with flavours of plums, cherries, currants and raspberries, a pinch of spice and cocoa 
 

Chile 
436 Cabernet-Sauvignon, Ladera Verde, 2021 Ѵ                                                    £27.00 

Very juicy wine, well-balanced, easy to drink. Light, obvious fruity nose. 
 

460 Merlot, Casa Santiago, 2021     £29.00 

An intense red colour with aromas of red berry fruits, cassis and a touch of mint.  This medium bodied wine offers soft 
tannins with abundant freshness and ripeness of fruit 
 

USA 
 452 Zinfandel, Burlesque Old Vine, 2020 £38.00 

This traditional Lodi Old Vine Zinfandel is fruit packed with dark damson fruit and a flash of black pepper  
 

  439 Pinot Noir, La Crema Monterey, 2018                                               £59.00 
Aromas of black plum, cherry, rhubarb and hints of earthiness. Flavours of red plum, raspberry and orange are 
underpinned by distinctive riverstone minerality and savory umami character. Plush and richly textured with juicy yet 
balanced acidity and integrated toasty barrel spice.  
 

South Africa 
 444 Spice Route Swartland Mourvedre                                             £39.00 

Five centuries ago the ancient mariners braved uncharted seas to round the Cape of Good Hope in search of exotic 
spices. Their nerve and dash inspire the Spice Route philosophy. A meaty and savoury aroma with tangy red fruit and 
blackberry flavours, accompanied by pronounced spice and herbal notes. 
 

  445 Vergelegen Reserve Stellenbosch Cabernet Sauvignon                                       £50.00 
 A complex wine with blackcurrants, spice, ripe plums and attractive wood aromas and flavours. It is full and rich with 
prominent tannins. 
 

Bulgaria 
450 Soli Edoardo Moroglio Thracian Valley Pinot Noir, 2019                                   £37.00 
Edoardo Miroglio thought that Bulgarian terroirs should be explored more with regards to quality winemaking, so he 
set off on a two-year-long quest to uncover land that would allow him to produce complex Pinot Noir. Edoardo, who 
was originally a textile manufacturer in his native Italy, settled on the micro-region of Elonovo, in the Eastern Thracian 
Valley, that was found to possess many similar soil and climatic characteristics to Burgundy. Now his team, under the 
leadership of winemaker Dessislava Baichevaa and viticulturist Alberto La Rosa, make a number of elegant Pinot Noir 
cuvées that age well. 
Alberto previously worked at many prestigious Barolo estates, and as a result, there is a strong Italian influence in his 
wines. Of particular interest to Alberto is the indigenous Bulgarian grape varietal Mavrud, which he has found is likely 
to be a predecessor of Nebbiolo. Over the last few years he has been experimenting with a variety of Mavrud clones, 
and now produces some simply stunning wines with this little known grape. 
This Pinot Noir offers succulent cherry, rhubarb and sweet strawberry laced with cinnamon and sandalwood notes. 
  

Lebanon 
451 Musar Jeune Red, 2020                                        £37.00 
Musar Jeune red vines are from the organically certified vineyards in the western Bekaa Valley and the 2020 vintage 
was harvested during the last week of August.  It was a race against the clock to have the wine fermented and racked, 
and to release fermentation vats for the grapes that needed saving from the heatwave in September but they managed. 
The Musar Jeune Red was blended in March 2021 and then rested in the vats until being bottled during the summer of 
2021 and released in the spring of 2022. Musar Jeune Red is unfiltered and made according to a non interventionist 
wine-making philosophy. The wine has a deep garnet colour, an aroma of blackcurrants, blueberries, prunes and 
strawberries with a hint of violets. A richly fruited wine – the palate bursts with an explosion of red cherries, 
strawberries, blackberries with a little black pepper and spice with a beautiful soft texture. 



 

 

 
Dessert Wine 
 
 
 
 
 

France 
607 Coteaux du Layon, St Aubin Domaine des Forges,2019 Ѵ 

50ml    £4.00    750ml   £44.00  
The wine finishes with lovely pineapple fruit. Wine demonstrates the world class potential of this 
variety. 
 

601 Sauternes Symphonie de Haut Peyraguey, 2016 
        50ml    £4.25    750ml  £50.00   

The bend is 95% Semillon and 5% Sauvignon Blanc grape. 
Made to be drunk young, the wine is fresh with citrus, yellow fruits and hints of exotic fruit. The 
sweetness is balanced with a gentle acidity to finish. 
 

609 Monbazillac, Domaine de Grange Neuve, 2018 
 50ml    £4.50    500ml  £36.00 

Deep gold in colour, pungent barley sugar and honey on the nose. 
 

 
 
Spain 
 
602 Rioja Reserva Dulce Vina Albina Bodega Riojanas, 2015 

  50ml   £4.75      500ml  £43.00 
Straw-yellow colour with gold shades, clean and brilliant. Subtle aromas of great personality and 
almond, honey, vanilla floral touches. Appreciable ageing with perfume of fine woods. Sweet palate 
standing out a pleasant mildness. Licuorous, perfect blending with sweet tanning and noticeable 
acidity. Delicious ending with an exceptional aftertaste 
 

603 Chardonnay (Late Harvest), Príncipe de Vi Vendimia Tardia, Navarra, 2019 
   50ml   £4.95     500ml  £44.00 

Deeply complex with notes of tinned pineapple, apricot, quince, orange peel and rosemary honey.  
 
 
USA 
 
608 Black Muscat, Quady Elysium, California, 2018  

   50ml   £5.75     375ml  £41.00  
Virtually black in colour, with a rose-like aroma, very intense on the palate and full of fantastic rich 
velvety fruit. 
 

 
 

 
 
 


